



**Уважаемые работники компании
«Газпром трансгаз Нижний Новгород»!
От всей души поздравляю вас с 50-летием организации!**

Предприятия газовой промышленности являются важнейшей стратегической составляющей экономики России. Газовый комплекс во многом определяет экономический рост, энергетическую безопасность и социальную стабильность в нашем обществе.

Благодаря тесному взаимодействию и плодотворному сотрудничеству республики с ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» сегодня в Мордовии реализуются важнейшие экономические проекты. Завершившаяся в республике газификация позволила довести газ до самых дальних деревень, сделала жизнь на селе более комфортной. Многие делается для усовершенствования и внедрения новых технологических сетей, которые на годы вперед обеспечат районам и предприятиям бесперебойную подачу необходимых объемов газа.

Надежный доступ к энергоресурсам является важнейшей составляющей инвестиционной привлекательности Мордовии. Этот год ознаменовался началом строительства и реконструкции газопровода «Саратов-Горький» на участке Починки-Саранск.

Дорогие друзья! Ваш эффективный труд и самоотдача, профессионализм и высокая квалификация являются главным залогом успешной работы газового комплекса в Поволжье.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, мира и добра!

Глава Республики Мордовия Н. И. Меркушкин



**Дорогие друзья!
Искренне поздравляю вас с 50-летием
ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»!**

Правительство Кировской области и ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» связывает прочное взаимовыгодное экономическое и научно-техническое сотрудничество на долгосрочной и стабильной основе.

Сегодня благодаря этим сложившимся хозяйственным связям нам удаётся эффективно решать первоочередные задачи по газификации населённых пунктов Кировской области и развитию системы устойчивого газоснабжения вятских потребителей. Газовый комплекс региона сохраняет высокую динамику развития. Ведутся реконструкция и новое строительство газопроводов и газораспределительных станций, осуществляется разработка и внедрение газосберегающих технологий.

Особо хочу отметить готовность руководства ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» в оказании содействия Кировской области в реализации двух проектов, которые имеют приоритетное значение для дальнейшего социально-экономического развития нашего региона. Это проектирование и строительство газопровода-отвода

Кирово-Чепецк – Барамзы, а также проведение реконструкции газопровода-отвода Оханск – Киров. Уверен, что взаимная заинтересованность в скорейшем воплощении этих проектов принесёт ожидаемый результат для нашего региона.

В целом отлаженная работа персонала компании способствует активному развитию промышленности, сельского хозяйства и бизнеса в Кировской области, тем самым повышая ее инвестиционную привлекательность и экономические позиции.

Уверен, что и впредь многочисленная команда профессионалов ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» будет успешно выполнять поставленные государством задачи на благо российских потребителей.

Желаю всем работникам компании, а также её ветеранам благополучия, крепкого здоровья и счастья!

**Губернатор Кировской области
Н. Ю. Белых**



**Уважаемый Игорь Львович!
От имени ООО «Марийскрегионгаз» и ООО «Марийскгаз»
поздравляю Вас и ваш коллектив с замечательной датой –
50-летием со дня образования ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»!**

Компания имеет богатую историю и замечательные традиции. Ваша многопрофильная компания обеспечивает бесперебойное газоснабжение 14 регионов Российской Федерации, среди которых и Республика Марий Эл.

Наше партнерство имеет прочную основу: мы являемся дочерними предприятиями группы ОАО «Газпром»; до 2009 года ООО «Марийскгаз» являлось дочерним предприятием ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», благодаря чему единственная газораспределительная компания в республике имеет для работы всю необходимую техническую и кадровую базы; все строительные-монтажные работы по программе газификации регионов России ОАО «Газпром» в Республике Марий Эл выполняются ООО «Марийскгаз»; ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» является одним из учредителей ООО «Марийскрегионгаз»; на территории республики находится два предприятия ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород»: Волжское и Моркинское ЛПУМГ, а строящийся в настоящее время газопровод-отвод на Йошкар-Олу имеет огромное экономическое значение для развития Республики Марий Эл в целом, и это далеко не единственные точки взаимодействия наших предприятий.

В этот праздничный день, подводя итоги работы, отмечая достижения, мы от души радуемся вашим успехам. Уверены, что ваш профессионализм и ответственное отношение к делу помогут нашему государству преодолеть все трудности.

Желаем вам только успешных проектов и планов, эффективных результатов во всех начинаниях, новых достижений, стабильности, неиссякаемой энергии и надежных соратников и единомышленников!

Желаем, чтобы в вашем доме всегда царили мир и добро, чтобы счастливы и здоровы были ваши близкие.

С праздником!

Генеральный директор ООО «Марийскрегионгаз» и ООО «Марийскгаз» В. А. Ганичев

